11Iro

HNms: TapaceHKO AnekcaHapa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.08.2009 22:10:59

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 12.08.2009 23:14:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/103405/answer/103426




Bam HyzKHa KOHCYJITAIIUs ypOJIOTa, THHEKOJIOTa, TPAaMOTHAs IMarHOCTHKA ¥ Ha3HauYeHue
IIPaBUIILHOTO JIeYeHus. iHaue BCe 9TO MOXKET IaryOHO OTPA3uUTh He TONILKO Ha BallieM COCTOSHUH,
HO ¥ Ha COCTOSTHWUM Oymymomiero pebeHka.



